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80.2%◆保護者会・学校行事に出席・参観している　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 （78.9）

◆授業の内容は大体わかる　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 （86.2）

◆授業に落ち着いて取り組んだ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 （94.5）

◆あいさつができ、服装や態度も学校生活にふさわしくなるように心がけている　　　　　　　　　　　　 （94.0）

達成率

◆教職員が、熱心に授業（日々わかる授業づくり）を行っているので、子どもたちに確かな学力が身につき、伸びている（71.3）

◆学校は、問題行動等がある場合、迅速に見逃さない指導を図っている　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 （77.1）

◆学校が落ち着いているので、子供を安心して通わせることができる　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  （84.4）

◆学校は、保護者や地域と連携し、地域との交流を図っている　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 （76.2）

◆学校の設備や環境が、生徒が快適かつ安全に生活できるように整備されている　　　　　　　　　　　　　　　　　　（73.6）

◆教職員が、生徒や保護者の悩みや相談に耳を傾け、親身に対応している　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（82.1）

◆学校は、授業規律や基本的生活習慣（時間やあいさつや服装等）の確立について、適切に指導している　（88.8）

◆学校行事や授業参観など保護者や地域に学校公開をしており、参加しやすい雰囲気になっている　　　　　　（86.5）

◆学校の教育方針や情報等が、学校だよりや学年だより等で保護者や地域に分かりやすく伝えられている　 （85.3）

◆保護者として、豊春中学校に進学させて良かったと思う                                                              （87.7）

◆誰にでも思いやりを持って接するように心がけている　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 （92.4）

◆明るく前向きに学校生活を送っている　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　（91.6）

◆命の大切さについて考え、安全や事故防止などに気を付けている　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（94.1）

◆校則やマナーなどを守り、自分の責任を果たしている　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（昨年度達成率：94.8）

◆卒業後の進路などを考えて授業や家庭学習に取り組んでいる                                          （69.4）

◆将来、やりたいことや夢がある                                                                                     （75.0）

◆豊春中学校の生徒としての自覚や誇りを持って生活している                                            （82.4）

◆感謝したり、感動したり、心が動いたことがある                                                               （89.7）

◆学校内や学級の美化、整理整頓などに心がけたり清掃や環境整備を行っている　　　　　　　　　　 （86.9）

昨年度と同様、６項目は９０％以上、４項目は８０％以上の

生徒が「あてはまる」「ややあてはまる」と回答しました。

「明るく前向きに学校生活を送っている」生徒が多いことは、

教職員にとって、励みになります。『将来の夢』や『家庭学

習』については、３年生に限るとそれぞれ７８％、８６％で、

学年が上がるにつれて、伸びている項目です。

個人の記述らんには、１年生は「授業で教え合いができてい

る」「明るい学年」、「クラスのために行動できる人になりた

い」「けんかやいじめの無いクラス・学年にしたい」、２年生

は「進路を考えたい」「苦手教科をなくしたい」「自分に自信

をもちたい」「メリハリのある学年になりたい」という意見が

見られました。３年生は「以前よりも勉強に進んで取り組める

ようになった」「クラスの団結力が増した」、「卒業までに

もっと思い出を作りたい」という意見が多かったです。学年ご

とに願いや悩み、思いがあり、目標をもって頑張っている様子

がうかがえました。

保護者アンケート

「保護者として豊春中に通わせてよかった」についての評価

が、昨年度よりも７ポイント程高く、生徒が笑顔で学校生活を

送れるよう、この１年間尽力してきた成果と感じております。

また、「学校の教育方針や情報等が分かりやすく伝えられてい

る」についても、保護者の皆様が関心を持ってお手紙やHPに

目を通していただけていることがうかがえます。全体的に昨年

度と比べてどの項目もポイントが高くなっておりますが、この

結果に甘んじることなく、今後も一つ一つの教育活動を丁寧に

行ってまいります。

個人の記述欄では、温かい励ましもあり、また、ご意見・ご

指摘いただいた部分については、校内で伝達して改善に向けて

努力を重ねてまいります。この度いただいたご意見により、２

月から、豊春中のHPで、学校だよりに記載の月間予定表がご

覧いただけるようになりました。

今後も、保護者の皆様と連携を図りながら、お子様の成長を

支えていきたいと考えております。ご意見やお悩みなどありま

したら、ご連絡いただけると幸いです。

お忙しい中、学校評価アンケートにご協力いただきあ

りがとうございました。今後も保護者の皆様が豊春中

に通わせてよかったと思えるような学校を目指してま

いります。今年度も残りわずかとなりますが、どうぞ

よろしくお願いいたします。

生徒アンケートより

保護者アンケートより

「あてはまる」と「ややあてはまる」合わせた値を

【達成率】とし、達成率の高い順に並べてあります。生徒アンケート 令和５年度学校評価アンケート結果


